

2020. 12. 19. Puskás D.; Weiszék; Szabó G.; Szabados L.

Kedves Testvérek!

2020. 11. 13-án számoltunk be arról, hogy Kovács Ágota testvérünkön keresztül a Puskás család imádságot kér a lányuk, Dorka betegségével kapcsolatban.

2020. 12. 16-án telefonon beszéltem Puskás László testvérrel, **Puskás Dorka** édesapjával.

Köszönik mindenkinek, akik imában az Úr elé vitték a beteg kislányukat.

2020. 12. 17-én pedig e-mailt is kaptam Kovács Ágotán keresztül:

„Puskás Dorkának összeállították a „kezelési programot”. 6 darab „kezelési blokkot” fog kapni, ami egyenként/blokkonként 7-7 kemoterápiás kezelést tartalmaz, és kb. 15 napot vesz igénybe. Ezt követi kb. 15 napos „pihenési szakasz”. (Így, a tervezett 5 hónap helyett 6 hónapig fog tartani.) Eddig egy „blokkot” kapott. Viszonylag jól bírta. A szülei szerint hősiiesen viseli a kezelés mellékhatásait. Ma (dec. 17.) kezdődik a 2. kezelési blokk.

A jó hír az, hogy amennyiben nincs komplikáció, és nincsen rosszul Dorka, akkor a pihenési időszakra hazamehet (de rosszul esetén nem engedik el). Jelenleg is a kezelés utáni pihenési időszakot tölti otthon. A kórházi tanárok mindig online foglalkoznak Dorkával a jelenlegi vírushelyzet miatt (még a kórházban is). A tanulás egy kicsit nehezebben megy most Dorkának, nehezen tudja rávenni magát a tanulásra. Orsika vívódik, hogy mit csináljon: hagyja vagy biztassa és szorgalmazza a tanulást, ugyanis 8. osztályos, felvételi előtt áll. (Dorka azt mondta, lehet, hogy majd ő is ápolónő lesz.)

A Szülei, Laci és Orsika azt mondták, hogy a kezdeti nehézségeken mintha túl lennének. Gondolják, hogy a sok imádság hordozta és hordozza őket. A testvérek szeretetteljes megnyilvánulásaiban (telefon, egy fazék étel, az imádságok...) Isten szerető gondoskodását tapasztalják meg. Mondták, hogy ilyeneket nem is kértek az Úrtól, és olyan jó volt nekik Istent így is megtapasztalni. Nagyon reménykednek abban, hogy az Úr ki fogja őket vezetni ebből a próbából úgy is, hogy Dorka Őfelé fordul.

Mivel Dorkát a „pihenési szakaszra” hazaengedték, és Orsikának nem kell a kórházban lennie, ezért most Katiék (Orsika édesanyja és Márton) Hevesen vannak. Katinak nagyon-nagyon nehéz!

Dorkának január közepe körül folytatódna a 3. „kezelési blokk”, de előtte képalkotó vizsgálatok lesznek, hogy lássák, hatásos volt-e az eddigi kezelés. Az, hogy mikor hozza el Katiékat Laci, egyelőre bizonytalan, de lehet, hogy már a közeljövőben szükség lesz rá”.

2020. 12. 17-én telefonált **Weisz Zoltán** Kimléről. Ő és az édesanyja, **Weiszné Erzsike** testvérünk szeretettel köszönt minden testvért.

Ugyancsak 2020. 12. 17-én **Szabó Gergő** levélben az Úr áldását kívánta karácsonykor is az egész gyülekezetnek.

2020. 12. 18-án **Szabados László** testvér küldött elektronikus képeslapot. Ennek az egyik oldalán a következő Ige áll: *Magasztalja az én lelkem az Urat, És örvendez az én lelkem az én megtartó Istenemben.* (Luk 1,46-47) A másik oldalán azt írta: „Áldott karácsonyi ünnepeket, és Őbenne gazdag újévet kívánunk az egész családnak és a testvéreknek is.

Szeretettel: Laci és családom.

Luk 2,15: *És lőn, hogy mikor elmentek az angyalok ő tőlük a mennybe, mondának a pásztoremberek egymásnak: Menjünk el mind Bethlehemig, és lássuk meg e dolgot, amelyet az Úr megjelentett nekünk.* 1Ján 4,19: *Mi szeressük őt; mert ő előbb szeretett minket!*

Debrecen, 2020. 12. 19-én:

Apostol Imre